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RACUNALNISTVO

PISNA IZPITNAPOLA 1

Datum:

Cas pisanja 40 minut

Dovoljeno dodatno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik, svincnik, radirko,
racunalo brez graficnega zaslona in moznosti racunanja s simbol.
Poleg pole kandidat dobi konceptni list in ocenjevalni obrazec.

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila. Ne izpuscajte nicesar.

Ne obracajte strani in ne zacenjajte resevati nalog, dokler vam nadzorni ucitelj
tega ne dovoli.

Prilepite kodo ali vpiSite svojo Sifro (v okvirCek desno zgoraj na tej strani) in na ocenjevalni
obrazec.

Odgovore piSite v predvideni prostor z nalivnim peresom ali kemicnim svinCnikom. Pisite
Citljivo. Ce se zmotite, napisano precrtajte z najve¢ dvema ¢rtama in napisite zraven pravilno
resitev.

Odgovori, pisani z navadnim svincnikom, se vrednotijo z nic (0) tockami.

Ocenjevalni obrazec po kon¢anem prvem delu vloZite v pisno polo 1, konceptni list obdrzite.

Zaupajte vase in v svoje sposobnosti.
Zelimo vam veliko uspeha.




1. Pretvorite podano binarno Stevilo 11001101y v SestnajstiSko Stevilo [HEX]. Rezultat
napisite na spodnjo crto.
(1 tocka)

2. Na spodniji sliki je prikazana vrsta priklju¢ka. Na ¢rto pod sliko zapiSite ustrezno
oznako prikljucka.

(1 tocka)

3. Podan imamo seznam vodil, ki se nahajajo na mati¢ni ploS¢i. Obkrozite tista vodila, ki
nam omogocajo namestitev graficne kartice.

(1 tocka)
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4. Ob zagonu raCunalnika nas preseneti zaporedje razliCnih piskov. Na spodnjo ¢rto
zapiSite kaj piski predstavljajo?
(1 tocka)

5. Hitrost delovanja centralno procesne enote obi¢ajno merimo v kateri enoti? Odgovor
zapisSite na spodnjo c¢rto.
(1 tocka)

6. Na spodniji slikiimamo podano okno Upravljalnika opravil (Task manager). 1z podane
slike na &rto zapisite, kakdna je skupna kapaciteta vgrajenega pomnilnika glede na
prikazan primer.

(1 toc¢ka)
J Task Manager - o IEH

File Options View
Processes |Performance| App history Startup Users Details Services
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(A) Fewer details = @ Open Resource Monitor

7. VpraSanje je vezano na sliko iz naloge 6. Na spodnjo Crto zapiSite, kolikSna je
trenutna obremenjenost procesorja?
(7 tocka)




8.

9.

10.

11.

12.

Na spodnjo Crto zapiSite kaj predstavlja kratica BIOS.

(1 tocka)

Kaj je funkcija DHCP streznika? ObkroZite pravilen odgovor.
(1 tocka)
A Prevaja IP naslove iz lokalnih v globalne
B Za izbrani MAC naslov pridobi IP naslov
C Dodeljuje IP naslov racunalniku ob prijavi v omrezje

C Doloéa kako veliko je lahko omrezje

Kaj izmed naStetega se nahaja v usmerjevalni tabeli? Obkrozite pravilen odgovor.

(1 tocka)
A Ciljni MAC naslov
B lzvorna TCP vrata za ustrezni protokol
C

Naslov dosegljivega omrezja

(@3

Enkripcijski klju¢

Kdaj bi v omrezju uporabili usmerjevalnik? Obkrozite pravilen odgovor.

(2 tocki)
Ko Zelimo povezati ve€ naprav med seboj

Ko nam zmanjka vrat na stikalu

O W »

Ko Zelimo povezati ve€ razli¢nih lokalnih omreZzij

(@3

Ko zelimo shranjevati podatke

Komu je namenjena pravica kreiranja in spreminjanja shem baze podatkov?
Obkrozite pravilen odgovor.
(1 tocka)

A Programerjem in kon¢nim uporabnikom.
B Upravitelju baze podatkov in programerjem.

C Konénim uporabnikov.

(@]

Upravitelju baze podatkov.



13.

14.

15.

SQL stavke na levi povezite s skupino na desni, v katero spadajo.
(2 tocki)
DELETE
INSERT DDL
CREATE
SELECT DML
DROP
Kaj naredi naslednji stavek SQL? ObkroZite pravilen odgovor.
(1 tocka)

SELECT *
FROM tblZaposleni;

>

Prikaze imena vseh oseb iz tabele tblZaposleni.

PrikaZe podatke vseh oseb iz tabele tblZaposleni, pri katerih je polje Ime prazno.

O @

Prikaze vse podatke za vse osebe iz tabele tblZaposleni.

(@]

Prikaze vse podatke za vse zaposlene osebe iz tabele thlZaposleni.

Kolikokrat se niz »Zdravo« izpide v spodnjem diagramu poteka? ObkroZite pravilen

odgovor.

st= 160

(1 tocka)
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16. Kaksen je namen lastnosti »alt« pri oblikovanju slike v HTML? ObkroZzite pravilen
odgovor.
(1 tocka)
Sliki doda okvir

A
B Sliko pomakne navzgor za 1px
C Sliki doda napis

C Sliko ob prikazu shrani na disk

17. Spodnjo while zanko pretvorite v enakovredno for zanko. ReSitev zapiSite na spodnje
Crte.
(2 tocki)
i=1;
while (i >= 10)
{
izpis (i)
1=14+2;




Sifra kandidata:

Skupnost elektrotehniskih in
racunalniskih sol Slovenije

RACUNALNISTVO

PISNA IZPITNA POLA 2

Datum:

Cas pisanja 80 minut

Dovoljeno dodatno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik, svincnik, radirko,
racunalo brez grafichega zaslona in moznosti racunanja s simbol.

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila. Ne izpuscajte nicesar.

Ne obracajte strani in ne zacenjajte resSevati nalog, dokler vam nadzorni ucitelj
tega ne dovoli.

Prilepite kodo ali vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na tej strani).

Odgovore pisite v predvideni prostor z nalivnim peresom ali kemi¢nim svincnikom. PiSite
Citljivo. Ce se zmotite, napisano precrtajte z najveC dvema ¢rtama in napisite zraven pravilno
resitev.

Odgovori, pisani z navadnim svincnikom, se vrednotijo z nic¢ (0) tockami.

Zaupajte vase in v svoje sposobnosti.
Zelimo vam veliko uspeha.




1. Stranka nam je posredovala skicirano formo spletnega obrazca, ki bi ga zelela imeti
prikazanega na svoji spletni strani.

Poklicna matura 2015

Ime Priimek

Sporocilo

400 px

F 3
v

Potrdi
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A
v

A ZapiSite osnovno postavitev spletne strani. Poskrbite za ustrezno lo¢evanje med
naslovom in preostalo vsebino. Poravnava naj bo sredinska. (2 tocki)

B lzdelajte obrazec, ki bo omogocal vnos podatkov (Ime, Priimek) v ustrezno formo.
(2 tocki)



C S pomocjo CSS kode oblikujte osnovno postavitev, ki bo: (3 tocke)
- poskrbela za ustrezno Sirino celotnega obrazca,

- poskrbela za oblikovanje ozadja naslova na barvo #9CF, ozadje preostalega
dela strani na #F8F8F8

- poskrbela za ustrezno Sirino okna sporocila.

C Zapisite ustrezno kodo HTML ali CSS za prikazani gumb Potrdi, ki bo: (3 tocke)
- prikazala gumb in ustrezno besedilo Potrdi,

- ob prehodu miSke spremenila barvo besedila gumba na #600000,
- postavila gumb na desno stran.



2. Administrator je na raCunalniku pognal ukaz ipconfig, kot je vidno s slike.

Cz~Users~gregiripconfig

WHindows IP Configuration

WHireless LAM adaptey» Local Axea Connection’*s 7o

Media State . .

Connection—speciéié ﬁNé éuéfix-

Ethernet adapter» Bluetooth MHetwork

Media State . .

Connection—spec :i.{t‘ il:-: ]-)Né éu;‘{-‘ :i_x-

WHirveless LAM adaptey» Wi—Fi:

Connection—specific DHNHS
Link—local IPvGt Address
IPv4 address. . . . . -
Subnet Mask . . . . . .
Default Gateway . . . .

Ethernet adapter» Ethernet:
Media State . .

Connection—speciéié ﬁNé éuéfix-

Ce~Users gregil>

A Kateri mrezni vmesnik je aktiven?

v A
1
i m
R
i
R

Media disconnected

nection:

Media disconnected

feB@::80df -:2daB:-cBd?7:-=7843:x4
122 _168.8_11

255 ._.255.255.8

122 _168._8_1

Media disconnected

(2 tocki)

B Kaj testiramo, e poZzenemo ukaz ping 192.168.0.1187?

(2 tocki)

C Nas racunalnik je edini v omrezju. Ugotovili smo, da se nam ne prikazujejo
spletne strani. Ce privzamemo, da so nastavitve radunalnika v redu, kateri je
naslednji korak testiranja povezav oz. iskanja napak in kaksen je ukaz?

(3 tocke)




C Ob poskusu ogleda spletne strani www.mojastran.si pride do napake in spletna

stran se ne prikaZe. Preverili smo tudi DNS nastavitve, ki so v redu. NapiSite ukaz, s
katerim bi ugotovili, kje v omrezju pride do napake oz. do kod pride paket iz nasega
raCunalnika.

(3 tocke)



http://www.mojastran.si/

3. Spodnji entiteti predstavljata del E-R modela baze za turisticno agencijo.
turisti - hoteli -
¥ idtur: INTEGER ¥ idhotela: INTEGER
& ime: VARCHAR(45) < ime: VARCHAR(43)
& primek: VARCHAR(45) < kraj: NUMERIC(4,0)
< dat_roj: DATE < st_zvezdic: SMALLINT

A Sestavite SQL stavek, ki vam izpiSe priimke in imena turistov, ki so bili rojeni med
leti 1990 in 2000, urejene po abecedi v naras€ajocem vrstnem redu.
(2 tocki)

B Sestavite SQL stavek, ki vam izpiSe ime hotela z najvec zvezdicami (izpiSe
atributa: ime in Stevilo zvezdic).
(2 tocki)



C Model dopolnite z relacijo med turisti in hoteli.

3 tocke

C V novi tabeli s stavkom SQL dologite vse potrebne atribute, oznadite primarne in
tuje kljuCe, za nove atribute izberite najprimernejSe podatkovne tipe.
(3 tocke)



4. ResSite spodnje naloge v poljubnem programskem/skriptnem jeziku. Izberite enega od
programskih/skriptih jezikov za reSevanje naloge in oznacite, katerega ste izbrali:

C, C++, C#, Java, Python, PHP

A NapiSite deklaracijo spremenljivke z imenom beseda. Izberite ustrezni podatkovni
tip. Spremenljivki beseda priredite naslednjo vrednost »samokolnica«. (2 tocki)

B Napisite del programa, za zamenjavo znaka v besedi. Uporabnik naj vnese dve
vrednosti: (1) na katero mesto v nizu Zeli zamenjati znak; (2) znak, ki bo zapisana na
izbrano mesto. Po vnosu naj program zamenja znaka glede na uporabnikovo
zahteve. Predpostavite lahko, da uporabnik ve, koliko ¢rk ima trenuten niz in ne bo
vnesel neveljavne vrednosti. (2 tocki)



C NapiSite del programa, ki bo prestel, koliko samoglasnikov ima poljuben niz.
Program naj torej na standardni izhod izpiSe, koliko samoglasnikov ima niz shranjen v
spremenljivki beseda.

(3 tocke)

C Napisite del programa, ki izpi$e na standardni izhod vsak znak (spremenljivke v
novi vrstici in sicer v obratnem vrstnem redu — od zadnjega znaka do prvega znaka.
(3 tocke)



